

**OBEC KALIŠTĚ**  
Středočeský kraj  
25165 ONDŘEJOV

---

**Zápis**

ze zasedání zastupitelstva obce  
konaného dne 31. 1. 2011

**Místo jednání:** Budova OÚ Kaliště

**Začátek jednání:** 19,00 hodin

Přítomní zastupitelé: Jan Mervart, Josef Honc, Ing. Jana Havlíčková, Ing. Ladislav Vaněk, Bc. Zdeněk Vaněk, Luboš Srba, František Bílek.

Omluveni:

Jednání zastupitelstva řídil Jan Mervart. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo konstatováno, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno a vyhlášeno a je usnášeníschopné.

Pořízením zápisu byl pověřen František Bílek.

**Volba ověřovatelů zápisu:**

Navržení ověřovatelé zápisu Bc. Zdeněk Vaněk a Luboš Srba byli zvoleni hlasy všech 7 přítomných zastupitelů.

**Ověření zápisu z minulé schůze zastupitelstva obce**

K zápisu z minulého zastupitelstva obce nebyla vznesena žádná připomínka.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

**Program jednání dle zveřejněné pozvánky:**

- 1) Schválení rozpočtu rok 2011
- 2) Dotace 2011
- 3) Informace k územnímu plánu obce
- 4) Různé
- 5) Diskuze

Zastupitelstvo obce Kaliště se usneslo o vypuštění bodu jedna dnešní schůze. Rozpočet nebyl řádně vyvěšen na elektronické ÚD.

Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje pozměněný program schůze.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

**Průběh jednání:**

- 1) Schválení rozpočtu rok 2011
  - Ing. Havlíčková navrhla tento bod z jednání zastupitelstva stáhnout – rozpočet nebyl řádně vyvěšen na úřední desce
- 2) Dotace 2011
  - starosta seznámil přítomné s aktuálními dotacemi a doplnil další informace
  - Usnesení č. 7/2011 – hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel, usnesení schváleno
  - Usnesení č. 8/2011 – hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel, usnesení schváleno

- Usnesení č. 9/2011 – hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel, usnesení schváleno

3) Informace k územnímu plánu obce

- starosta seznámil přítomné s projednáváním návrhu územního plánu obce Kaliště
- doplnil další informace ohledně projednávání s dotčenými orgány veřejné správy

4) Různé

byla projednávána situace s autobusovou dopravou v obci a stížnost paní Strupkové.

5) Diskuze

Starosta Jan Mervart seznámil občany a zastupitele s dotačními tituly, o které chce obec Kaliště zažádat. Projekty budou určeny k zřízení dětského hřiště a obnově sakrálních staveb v obci Kaliště.

Starosta obce Jan Mervart seznámil zastupitele a občany s průběhem zpracování územního plánu. Lokalita Z 4 v Lensedlích je stále v jednání mezi MMR, Ministerstvem kultury a památkáři. Starosta dále uvedl že sporná lokalita Z 14 v Kalištích se z územního plánu vypustí a o lokalitě Z 13 se bude dále jednat.

#### 4) Různé

V dalším bodu starosta Jan Mervart promluvil o situaci s autobusovou dopravou v obci. Na schůzce dotčených obcí PID se zástupci firmy Ropid bylo oznámeno, že Středočeský kraj pokrátí dotace do PID o 24%. Vzhledem k vyšší sazbě za kilometr o 2 Kč a navýšení příspěvku na PID ze strany Hlavního města Prahy se žádné autobusové linky rušit nemusí a obce odvedou příspěvky na jejich provozování přibližně stejně jako v roce 2010. Přidání další autobusové linky ve 14,00 hodin není za momentální situace možné.

Paní Tlamichová poukazovala na nutnost zachování všech stávajících autobusových spojů. Lidé by museli trávit celý den například při návštěvě lékaře v Ondřejově bez možnosti návratu do bydliště.

Výhodou obce Kaliště je napojení na systém PID, který je dotován Hlavním městem Praha, podotkl pan Ing. Jiří Tobiáš. Obce, které nejsou součástí toho systému, se mohou potýkat s rušením linek.

Ve věci stížnosti paní Strupkové ohledně umístěného kamene na pronajatém obecním pozemku panu Janu Havlíčkovi, starosta Jan Mervart rozhodl o místním šetření z důvodu seznámení se některých zastupitelů s problematikou tohoto případu.

#### 5) Diskuse

Ing. Jana Havlíčková vnesla dotaz jaký je finanční podíl obce v Kč na jednotlivých dotacích, které odsouhlasilo na minulé schůzi zastupitelstvo obce.

Starosta Jan Mervart odpověděl, že detailní přehled nemá u sebe.

Ing Ladislav Vaněk se dotázal, jestli obec bude schopna spolufinancovat všechny dotace o které je zažádáno.

Pokud obec dostane více dotací než je schopna spolufinancovat, dotace se vrátí, odpověděl starosta Jan Mervart.

Pan Josef Srba st. se ptal na opravu vozovky v Poddubí.

Krajská dotace na tyto akce není vyhlášena pro letošní rok, odpověděl starosta Jan Mervart.

Pan Josef Srba st. se dále ptal na novou vozovku na návsi v Lensedlích.

Vozovka byla opravena v rámci stavby obecního vodovodu, oprava nebyla financována obcí, odpověděli Ing. Jana Havlíčková a Ing. Ladislav Vaněk.

Pan Josef Srba st. upozornil na ledový krunýř na obecní vozovce u Chocerad, který komplikuje dopravu na této komunikaci.

Obec Chocerady nemá tuto komunikaci v plánu zimní údržby, přesto je možná spolupráce mezi obcemi jak tento problém řešit, doplnil starosta Jan Mervart.

Paní Šobrová se dotázala kde je lokalita Z 13, Z 14 a proč se musí při vyměření vlastních pozemků žádat o povolení obce.

Lokality Z 13 a Z 14 jsou v horní části obce Kaliště nad bývalým teletníkem, odpověděl starosta Jan Mervart. Žádat o povolení se nemusí, upřesnila Ing. Jana Havlíčková.

Pan Josef Srba st. se ptal na dokončení územního plánu a zda-li některá lokalita jako je Moravcovo pole v Poddubí jsou určeny k zástavbě.

Územní plán dokončený není a letos možná nebude, protože se k němu vyjadřuje mnoho institucí, stavět je možno v lokalitách určených k zástavbě, odpověděl starosta Jan Mervart.

Ing. Ladislav Vaněk ještě doplnil, že tato lokalita – Moravcovo pole byla zamítnuta k zástavbě z důvodu špatné dostupnosti IZS.

Pan Josef Srba st. se ptal, jak je na tom obec s dotacemi vzhledem k počtu obyvatel.

V předchozím volebním období obec zažádala a dostala i větší dotace vzhledem k ekonomické krizi, protože se mnoho obcí nepokoušelo o dotace žádat. Proto se nám podařilo v mnoha případech uspět, odpověděl Ing. Ladislav Vaněk.

Paní Šobrová se ptala na prodej obecního pozemku v Kalištích.

Nejedná se o obecní pozemek, ale o soukromý odpověděli Ing. Jiří Tobiáš a starosta Jan Mervart.

Ing. Jana Havlíčková se ptala, zda byly učiněny nějaké kroky ke kolaudaci vodovodu v Lensedlích.

Kroky se zatím nepodnikaly, čeká se na obec Struhařov, až si vyřeší problém s pozemkem, odpověděl starosta Jan Mervart.

Paní Tlamichová upozornila na špatný stav pomníku s křížkem v Kalištích.

Je zažádáno o dotaci na tuto akci odpověděl starosta Jan Mervart.

Pan Josef Srba st. se ptal na stav obecních financí.

Obec má finance na pokrytí letošních akcí odpověděl starosta Jan Mervart.

Pan Josef Srba st. se ptal na cenu vodovodu v Kalištích.



Předpoklad ceny vodovodu je 5 milionů korun.

Na tuto akci bude výběrové řízení, doplnil Ing Ladislav Vaněk.

Pan Josef Srba st. se ptal na cenu vodovodu v Lensedlích.

Cena vodovodu v Lensedlích byla 8,7 milionů bez DPH. Obec v minulých letech našetřila na spoluúčasti k dotaci na výstavbu vodovodu, odpověděla Ing. Jana Havlíčková.

#### Usnesení č. 7/2011

Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu MMR v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova z dotačního titulu Podpora a zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci. Současně se obec zavazuje ke spoluúčasti na financování uvedené akce ve výši 30% celkových nákladů. Objem žádané dotace je 200 000,- Kč.

#### Usnesení č. 8/2011

Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu MMR v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova z dotačního titulu Podpora obnovy drobných sakrálních staveb v obci. Současně se obec zavazuje ke spoluúčasti na financování uvedené akce ve výši 30% celkových nákladů. Objem žádané dotace je 50 000,- Kč

#### Usnesení č. 9/2011

Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu SZIF – Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova. Současně se obec zavazuje ke spoluúčasti na financování uvedené akce ve výši 10% celkových nákladů. Objem žádané dotace je 50 000,- Kč.

Zasedání ukončeno v 20,20 hod.

Zapsal: František Bílek  
Ověřili: Bc. Zdeněk Vaněk  
Luboš Srba



Jan Mervart  
starosta obce



Uvěřeno : 10.3.2011

sojuznto : 25.3.2011